
Redact: <QF7720960 rev5> 

Feuille d'instructions FI-20907 

Plexiglass derrière le chauffeur, X3
À partir de 7-8754 

Version initiale  06-08-2020

MATÉRIEL 
L'ensemble IS20906 inclut les pièces suivantes : 

No d’item 
sur 

dessin 

No Pièce Description Qté 

- D320271 Dessin d’installation plexiglass derrière chauffeur - 

1 3210558 PLEXIGLASS, NON-TEINTÉ 819mm x 700mm 1 

2 320914 SUPPORT 1 

3 504399 RONDELLE DE CAPUCHON, VIS # 10 5 

4 504400 CAPUCHON DE FINITION, NOIR 5 

5 900251 MANCHON 10 

7 500805 RONDELLE PLATE N500 .218X.875X.062 
(M5,#10) 5 



FI-20907[État ] 
Page   2 / 5 

Redact: FL <QF7720960 rev5> 

8 5001317 VIS PAN PH SS 8-32X1 2 

9 500501 ÉCROU HEX SS 8-32 2 

10 500626 VIS TP OV PH Z050 #8X3/4 2 

11 500464 RONDELLE .220X.615 (M4,#8) 2 

12 500637 VIS TP PAN PH Z050 #8X1 1/2 3 

- IS-20907 INSTRUCTION SHEET 1 

- FI-20907 FEUILLE D’INSTRUCTION 1 

REMARQUE 
Le matériel peut être commandé selon la pratique habituelle. 



FI-20907 
Page   3 / 5 

Redact: FL <QF7720960 rev5> 

MARCHE À SUIVRE

DANGER 

Stationner le véhicule de façon sécuritaire, appliquer le frein de stationnement, arrêter le moteur.  Avant 
de travailler sur le véhicule, placer le commutateur d’allumage à la position OFF et déclencher les 
disjoncteurs principaux équipés d’un dispositif de déclenchement manuel. Sur les véhicules de type 
Commuter, placer le commutateur principal d’alimentation (master cut-out) à la position OFF. 
Les procédures de cadenassage et d’étiquetage (LOTO) doivent être appliquées avant d’entreprendre 
toute activité d’entretien, de réparation ou d’ajustement sur le véhicule. Se référer à la procédure locale 
pour toute information spécifique concernant les méthodes de contrôle d’énergies. 

REMARQUE 
Utiliser du Loctite 243 sur tous les filets 

REMARQUE 
Avant de démarrer les travaux, protéger les écrans LCD, le plancher, les marches de l’allée. Protéger 
également les sièges de la première rangée côté rue et le siège du conducteur. 
Dépendant de l’agencement du véhicule, l’écran de la première rangée pourrait devoir être enlevé ou 
déplacé.  
Laisser le papier protecteur sur le panneau de plexiglass jusqu’à la fin des travaux pour protéger la 
finition. 

Survol de la procédure. 
Vous trouverez un dessin de référence à la fin 
de ce document. 

Nous commencerons par déplacer le siège du 
conducteur. Puis nous installerons le bas du 
panneau. Ensuite nous installerons le support 
sous le porte-colis et le haut du panneau.  

FIGURE 1 : VUE D’ENSEMBLE 



FI-20907 
Page   4 / 5 

Redact: FL <QF7720960 rev5> 

1. Pour avoir plus d’espace vous pouvez
enlever les vis de montage de la base du
siège du conducteur et le déplacer.

2. Préinstaller les manchons #900251 (6X)
dans les trois trous inférieurs du panneau.

Panel installation 
NOTE IMPORTANTE: 
Vérifier le fonctionnement du pare-soleil des 
passagers avec le panneau temporairement en 
place avant l’installation. Ajuster la position pour 
minimiser l’interférence. 

3. Placer le panneau sur le panneau de
courtoisie marquer les trous avec un
poinçon.

FIGURE 2 

4. Percer des trous de 3.5mm.

5. Utiliser la quincaillerie suivante:

#500805 Rondelle plate, 7/8” D.E.

#504399 Rondelle de capuchon

#500637 Vis #8 1 ½” lg

#504400 Capuchon

FIGURE 3 



FI-20907 
Page   5 / 5 

Redact: FL <QF7720960 rev5> 

6. Installer le support #320914 sous le porte-
colis.

7. Percer 1/8”.

8. Utiliser la quincaillerie suivante:

#500464 (2X) Rondelle

#500626 (2X) Vis #8 x ¾ lg

FIGURE 4 

9. Fixer le panneau au support avec la
quincaillerie suivante:

#900251 (4X) Manchon

#504400 (4X) Capuchon

#500805 (2X) Rondelle plate, 7/8” D.E.

#504399 (4X) Rondelle de capuchon

#5001317 (2X) Vis 8-32 x 1po

#500764 (2X) Écrou 8-32

FIGURE 5 

DISPOSITION DES PIÈCES 
- Rebuter selon les règlements environnementaux applicables (mun. /prov. /féd.).


